



Светлый шутить

№ 79
(10336)
суббота

4
ОКТАБРЯ
2014 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

5 октября – День учителя

С Днём учителя!

Дорогие учителя! Уважаемые работники образования Нижнетавдинского района, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Учитель – очень важный человек в жизни каждого из нас. От него во многом зависит формирование мировоззрения каждой личности.

Учитель – это не просто профессия, это призвание. Только хороший учитель может дать прочные знания ученику, стать для него наставником, образцом мудрости и справедливости.

Только под умелым руководством хороших учителей школьники могут эффективно использовать новые технологии и получать новые знания.

От вас, уважаемые педагоги, зависит будущее нашего края, нашей страны. Только ваша любовь, душевное тепло и мастерство передачи знаний помогут молодому поколению уверенно шагнуть в мир науки, найти свой профессиональный и жизненный путь. Каждому из ваших учеников вы дарите не только знания, но и частичку своего сердца.

Нет профессии важнее и нужнее, чем ваша, дорогие учителя. Спасибо вам за благородный и творческий труд, за преданность своей профессии!

От всей души желаем вам больших успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, крепкого здоровья и вдохновения, любознательных и благодарных учеников!

Владимир СЕМЁНОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель Думы района

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваш благородный и нелёгкий труд пользуется заслуженным уважением в обществе, он требует высочайшего профессионализма, огромных душевных сил, мудрости, терпения и самоотдачи. Именно вы стоите у истоков становления личности, учитесь самостоятельно мыслить, принимать правильные решения, нести ответственность за свой выбор.

Учителю никогда не было легко, жизнь постоянно предъявляет к нему высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных перемен, модернизации и компьютеризации сферы образования учительский талант и мастерство не сможет заменить суперсовременная техника.

Позвольте выразить вам, дорогие учителя, самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, за душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям. Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем районе и воспитание подрастающего поколения.

Желаю вам здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и постоянного движения вперед, к вершинам знаний, к творческому росту!

Иван АНДРЕЕВ – начальник управления образования
Нижнетавдинского муниципального района

Сегодня в номере:

Без барабанного боя, без фанфар и литавр пересилить себя и стать нужным людям

2 стр.

Неплательщики, где совесть?!

ЖКХ

Коммунальщики, наверное, спят и во сне видят, как все нижнетавдинцы стали исполнительными и никаких долгов за коммуналку! Пришло время – произвели несложные расчёты, оплатили. И спокойны!

На деле другой расклад. Думаем: задолжал месяц, другой – ничего страшного, уплатил сразу за три месяца. Есть и другое отношение: не платят годами! У таких людей никакого чувства долга, их совершенно не волнуют суммы задолженности.

Чаще всего это происходит там, где злоупотребляют спиртными напитками, не работают, ведут паразитический образ жизни.

Конечно, есть уважительные причины неоплаты: безработица, трудное материальное положение, болезнь, наличие в семье инвалидов и несовершеннолетних детей и др.

Сегодня много и на разных уровнях говорят о том, что будет ужесточена ответственность за неуплату коммунальных услуг. Например, рассматривается законопроект, в котором идёт речь о том, что граждан, которые в течение полугодия не выплатили 50% от установленной платы за жильё, можно будет выселить. Тем самым образуется порог, не оплатив который, можно оказаться на улице. Причём выселение не освободит от выплаты долга за то время, в которое должник со своей семьёй проживал в данной квартире.

Конечно, это крайние меры. Лучше быть ответственными гражданами, ежемесячно делать нужные платежи и жить спокойно. Тогда с чистой совестью можно будет и от коммунальных служб потребовать предоставления вовремя и нужного качества услуг, выполнения работ по обеспечению надлежащего содержания общего имущества в многоквартирных домах и текущего ремонта.

Надежда УПРАВИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Лидия ЛЕБЕДЕВА

С праздником, магистры человеческой мудрости!

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почётной, но в то же время и наиболее тяжёлой. Умение передавать свой опыт ещё не вступившим в самостоятельную жизнь детям – талант!

Школьная жизнь – это мозаика, из которой складывается целая картина. И в этом школьном круговороте живёт всегда жизнерадостная и молодая душой Мунира Хикматулловна Калиева – учитель русского языка и литературы, а с этого года ещё и директор Киндерской средней общеобразовательной школы. Счастливая женщина, мама и бабушка, по признанию её самой.

Для неё школа – это призвание! Ведь она живёт тем, что каждый день идёт на работу, чтобы научить ребят, помочь им разобраться в себе и окружающем мире.

Строгий, требовательный педагог и в то же время чуткая и внимательная, как мать, она даёт детям глубокие и прочные знания, учит их жить по чести и совести.

Преданность выбранному делу, влюблённость в свою работу, энтузиазм и неукротимая энергия Муниры Хикматулловны вызывают искреннее уважение среди коллег, учеников, родителей и жителей села Киндер.

Так кто же он – сельский учитель?

– Это высокое и очень ответственное звание, это первое



Мунира Хикматулловна Калиева и её ученики.

лицо на селе, пример воспитанности, образованности, грамотности. Для меня учитель – это всё! – сказала Мунира Хикматулловна.

А мы хотим добавить: учителя – это хранители ученических сердец, добрые волшебники страны знаний, магистры

человеческой мудрости.

Эти слова можно отнести ко всем педагогам, которые выбрали такую сложную, но очень интересную работу.

«Если жить только для себя, своими желаниями, заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останет-

ся и следа. Если же жить для других, то другие сэкономят то, чему ты служил, чему отдавал силы». Так сказал Дмитрий Лихачёв. Так живут наши учителя. Учителя с большой буквы!

Официально

Бюллетень № ОА 7/14 - Земля

администрации Нижнетавдинского муниципального района

Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает о проведении открытых аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков.**Общие положения**

1. Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжений администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 19.08.2014 года № 1704-р. извещает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

2. Наименование организатора торгов: Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района. Местонахождение организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактные телефоны организатора торгов: 8 (34533) 2-50-80, 2-43-08.

Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

3. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

Претенденты подают заявки с 11.10.2014г. по 7.11.2014г. включительно, в рабочие дни (вторник, среда, пятница) с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307.

Последний день приёма заявок – 7.11.2014 г.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе:

Для участия в торгах претендент предоставляет организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счёта для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятой организатором аукциона заявку до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить внесённый задаток заявителю в течение трёх дней со дня регистрации отзыва заявок. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети Интернет: ntavda.admtymen.ru, torgi.gov.ru/

Перечень предоставляемых претендентами документов и требований к их оформлению:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (физических лиц);

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу, в течение месяца принятия заявок.

4. Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Рассмотрение заявок на участие в аукционе и определение участников аукциона состоится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309 – 10.11.2014г. в 10:00 по местному времени.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приёма заявок на участие в аукционе.

5. Место, дата, время и порядок проведения аукциона: аукцион состоится 12.11.2014г. в 10:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации, в следующем порядке:

- аукцион ведёт аукционист;

- аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона:

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 раза.

Если после троекратного объявления размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признаётся тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

- по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номера билета победителя аукциона.

6. Предмет аукциона – право на заключение договоров аренды земельных участков.

ЛОТ № 1 - земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Сиреневая, 36.

Площадь земельного участка – 1645 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в южной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Сиреневая, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Энтузиастов, 27, с запада – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Сиреневая, 34, с востока – с. Нижняя Тавда, улица Липовая.

Параметры разрешённого строительства объекта капитального строительства:

Жилая застройка усадебного типа, этажность - до 3 эт., высота с мансардным завершением до конька скатной кровли – до 15 м. Высота ограждения земельных участков – от 1м до 1,8м. Размер земельного участка – 0,10 – 0,18 га. Отступ от границ смежных участков - не менее 3 м. до жилого дома и не менее 1м до хозяйственных, вспомогательных строений. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий – от 3 до 15 м. В границах квартала одной улицы принят единый отступ (расстояние).

Обременения – отсутствуют.

Ограничения использования – не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:1397.

Вид разрешённого использования земельного участка – под индивидуальное жилищное строительство.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 194 от 6.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 06/14 от 16.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети, справка № 113 от 18.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) 12000 (двенадцать тысяч) рублей, на основании отчёта об оценке № 30/14 от 18.06.2014г., выполненного независимым оценщиком Владимиром Николаевичем Зюряевым.

Шаг аукциона установлен в размере 5%, что составляет 600 (шестьсот) рублей.

Размер задатка определен 20% от начальной цены, что составляет 2400 (две тысячи четыреста) рублей.

Срок аренды земельного участка – 3 года с момента подписания договора аренды.

7. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта:

Претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 20 % начальной цены лота на расчётный счёт администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт в срок не позднее 7.11.2014г.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715 КПП 722401001, номер счёта получателя платежа: 40302810371070000002, наименование банка: Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк», БИК: 047102622 к/с 30101810800000000622, наименование платежа - задаток для участия в аукционе № ОА 7/14 по лоту № _____.

Внесённый для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается. При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возвратить внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется организатором аукциона в течение 3 (трёх) дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщение об отказе в проведении аукциона размещается на сайте в сети Интернет. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней извещает участников аукциона о своём отказе в проведении аукциона и возвращает участникам аукциона внесённые задатки.

8. Место и срок подведения итогов торгов, порядок определения победителей:

Место подведения итогов торгов: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309.

Срок подведения итогов торгов: 12 ноября 2014г.

Порядок определения победителей: Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка.

Срок заключения договора аренды земельного участка:

Договор подлежит заключению в срок не позднее 10 (десяти) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Условия и сроки платежа по договору, реквизиты счёта:

Арендная плата за использование земельного участка по договору аренды, заключённому по результатам торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, за первый год вносится (за вычетом суммы внесённого для участия в аукционе задатка, который засчитывается в сумму арендной платы) по договору аренды единовременным платежом, в дальнейшем арендная плата вносится арендатором равными частями ежеквартально.

При этом обязательство арендатора по уплате арендной платы считаются выполненными с момента поступления денежных средств на расчётный счёт, указанный арендодателем.

Получатель (для оплаты по договору):

УФК по Тюменской области (администрация Нижнетавдинского муниципального района), ИНН 7219007715 КПП 722401001

Номер счёта получателя платежа:

КПП 721901001, ИНН 7219007715 Р/с № 40101810300000010005 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г. Тюмени БИК 047102001

Назначение платежа:

(КБК) 058 111 05013 10 0000 120 (ОКТМО) 71632450

Назначение платежа: арендная плата за земельный участок по договору № _____ от _____ 201__ г.

9. Порядок ознакомления с иными сведениями:

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управлении градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307, по телефону: 8 (34533) 2-50-80, 2-43-08.

Курс на модернизацию производства в Нижнетавдинском

Большинство предприятий сельскохозяйственного производства, построенных и оснащённых ещё в прошлом веке, в настоящее время не соответствует потребностям и условиям современного рынка. Это типичная картина не только для Нижнетавдинского района, но и для большинства российских предприятий. Поэтому ситуация вынуждает собственников и руководителей начать делать шаги по обновлению технического и технологического оборудования. И этот процесс должен рассматриваться как необходимость не только для экономически благополучных предприятий, но и имеющих проблемы с наличием денежных средств. Производство в любом случае необходимо модернизировать, потому что при задержке с принятием решений по обновлению отставание от лидеров рынка будет только увеличиваться.

Напомним значение слова «модернизация». В Толковом словаре читаем: «Модернизация – это усовершенствование, улучшение, обновление объекта, приведение его в соответствие с новыми современными требованиями и нормами, техническими условиями, показателями качества».

Предлагаем побывать на некоторых сельскохозяйственных объектах Нижнетавдинского района, чтобы увидеть результаты обновления или поговорить о необходимости модернизации.



Будущие коровки чувствуют себя в новом помещении как на курорте: отличное питание, чистый воздух.



Встреча с Юрием Коневым в Сартовском сельском ДК, люди благодарны депутату за средства, выделенные на его ремонт.



Глава сельского поселения Александр Субботин подарил депутату славного мужика – первооткрывателя этих мест.



Доволен индивидуальный предприниматель Хайдар Фатхуллин, отличное настроение у главы и областного депутата.

По Сартовской ферме в туфельках!

В народе, особенно среди горожан, крепко живёт убеждение, что ферма деревенская – это навоз, лопата, убивающие наповал запахи! И главное – без резиновых сапог до колена там делать нечего. Едем в Сартово – маленькую деревеньку с двумя улочками, с четырьмя десятками дворов. Животноводческая ферма здесь – единственный производственный объект, стало быть, кормилица крестьян. И в самом деле, ходили в резиновых сапогах, по-другому к ферме было не подойти.

Несколько раз приезжал сюда депутат Тюменской областной Думы Юрий Конев (чтобы попасть на ферму, прыгал по досочкам, опасаясь утонуть в «болоте»), видел, что хозяйство развивается, люди трудятся, сказал: «Помогать надо тем, кто работает!»

Были выделены средства из областного бюджета на благоустройство территории. В 2013 году преобразование завершилось. На это потребовалось 17 млн. 400 тыс. рублей, из них только 3 млн. 800 тыс. собственных средств, остальные – из областного бюджета.

Совсем недавно я побывала в помещениях фермы, прошла вместе с делегацией по всему периметру в туфлях на высоком каблучке! Сухо, чисто, комфортно – территория асфальтирована, здесь появились цветочные клумбы. А главное – работники довольны. В хороших условиях и работать хочется лучше.

Сегодня в хозяйстве содержится 378 голов дойного стада, валовый надой составляет 5800 тонн, на одну фуражную корову доят 15,3 килограмма.

Обрабатывается 1130 гектаров земли, из них 510 занято многокомпонентными смесями (однолетними травами), 170 – кукурузой, остальные – многолетними травами.

Посмотрели мы новое помещение для круглогодичного содержания молодняка (арочник), где комфортно чувствуют себя тёлочки с шести месяцев и старше. Сухо (через день убирают), кормовой стол богатый, пахнет свежей зеленью.

В зиму заготавливают необходимое количество кормов. Есть две траншеи для закладки силоса и сенажа. Травы и кукуруза уже скошены и зарезервированы в полном объёме.

– Здесь 90 голов, это наше будущее молоко, – рассказывает Хайдар Фатхуллин. – Планируем строительство ещё одного арочника и крытого сеного склада, территория позволяет. Имеется у нас вся необходимая техника, есть своя ремонтная мастерская, так что неполадки устраняем на месте.

– Бывает и так, что средства выделяют, их потратят, а толку никакого, – подводит итоги областной депутат. Ещё раз повторяюсь: помогать нужно тем, кто работает!

Грядёт год Фишера

Посадить картофель, собрать урожай и реализовать его – дело не из лёгких, поэтому немногие изъявляют желание этим заниматься. Конечно, используя индустриальные методы, можно свести к минимуму ручной труд на посадку картофеля, на уход за посевами, на уборку, сортировку, организовать правильное хранение. И всё-таки людей, специализирующихся на производстве этой овощной культуры, единицы.

В Нижнетавдинском районе картофелеводством занимается крестьянско-фермерское хозяйство Фишера.

– Начинали в 1987 году с одной палатки, кругом лес был, – рассказывает глава крестьянско-фермерского хозяйства Виктор Готфридович. – Сейчас у нас имеются все необходимые объекты, техника, стабильный

состав работников (из Иски, Тандашковой, Красного Яра), отработаны рынки сбыта. Картофелем занято 365 гектаров, зерновыми – 1650. В 2004 году после окончания сельскохозяйственной академии сюда пришёл мой сын Павел. Работаем вместе. Я счастлив, что сын поддержал меня.

Конечно, многое зависит от погоды в нашем поясе критического земледелия, за одни и те же затраты можно получить 200 центнеров с гектара, а можно и 500.

Мы осматривали объекты, а работа шла своим чередом: постукивала сортировка, её глушил автопогрузчик, наполняя картофелем фуру, чуть вдалеке в овощехранилище надрылся транспортёр. О чём же сегодня болит голова у главы крестьянско-фермерского хозяйства Виктора Готфридовича?

– Одно дело – вырастить картофель, другое – его сохранить, – говорит он. – У нас построены овощехранилища и для семенного и для товарного картофеля.

Только я твёрдо уверен в том, что в них должна работать автоматика и отслеживать все процессы, происходящие внутри помещений. Влажность изменилась – датчики сработали, начался процесс восстановления. Человек зашёл в хранилище утром, потом вечером, а за это время показатели влажности и температуры изменились в сторону повышения или понижения от нормы. Нужно, чтобы за заданным микроклиматом следили и управляли им приборы, а человек наблюдал за приборами. Модернизация нужна технологического процесса.

Возьмём ещё один момент – навигацию на полях.

У нас есть навигаторы, но они ошибаются на пятнадцать сантиметров. А что такое 15 см? Это 15% удобрений, 15% семян, 15% топлива. Это немало, поэтому хочется иметь хоро-

сельскохозяйственного районе выверен



Павел Фишер к академическим знаниям прибавил уже десятилетнюю практику.



В хранилище семенного картофеля, его мечтает модернизировать Виктор Фишер.

шие навигаторы. Конечно, такое раньше только в кино видели, когда трактор идёт по полю, автомат управляет им, разворачивает, где нужно, а механизатор просто сидит и наблюдает за приборами. Я, правда, за то, чтобы человек поворачивал агрегат, а дальше вела автоматика.

Что-то удалось, но многое нам ещё предстоит сделать. Хочется, чтобы всё было по последнему слову техники!

Мы сегодня много говорим о том, что нужно не только строить новые объекты, но и модернизировать старые, и существенно обновлять культуру производства и сбыта сельскохозяйственной продукции.

— Необходимо включить в программу субсидирования сельскохозяйственного производства в плане технического перевооружения агропромышленного

комплекса Тюменской области этот объект — крестьянско-фермерское хозяйство Фишера, — уверенно говорит депутат Тюменской областной Думы Юрий Конев.

— Модернизация позволит заменить старое оборудование для производства на новое, таким образом, будет усовершенствован весь технологический процесс, он станет менее затратным. Значит, пойдёт речь о расширении площадей с 365 гектаров, например, до 500, — загадывает глава Нижнетавдинского района Владимир Семёнов.

В сентябре состоялась рабочая встреча главы Нижнетавдинского района Владимира Семёнова, начальника управления сельского хозяйства Олега Мулина и главы к/ф хозяйства Виктора Фишера с

заместителем губернатора Тюменской области, директором департамента агропромышленного комплекса Владимиром Чейметовым. Речь шла о модернизации данного предприятия.

И в заключение — сводка. Несмотря на затяжные дожди, уборка картофеля, зерновых и зернобобовых продолжается.

— На 4 октября в хозяйстве Фишера картофель убран с площади 350 гектаров, урожайность составила 200 центнеров с гектара, зерновых осталось скосить 700 гектаров, средняя урожайность в этом хозяйстве — 35 центнеров с гектара, — информирует Олег Мулин — начальник управления сельского хозяйства района.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)



Картошечка нынче уродилась!



Такой продукт идёт нарасхват в городских супермаркетах.



На сортировке картофеля.

Официально

Бюллетень № ОА 6/14 - Земля

администрации Нижнетавдинского муниципального района

Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает о проведении открытых аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков.**Общие положения**

1. Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжений администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 6.08.2014 года № 1656-р. извещает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

2. Наименование организатора торгов: Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района.

Местонахождение организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактные телефоны организатора торгов: 8 (34533) 2-50-80, 2-43-08

Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

3. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:

Претенденты подают заявки с 4.10.2014г. по 31.10.2014г. включительно, в рабочие дни (вторник, среда, пятница) с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307.

Последний день приема заявок – 31.10.2014 г.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе:

Для участия в торгах претендент предоставляет организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счёта для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить внесённый задаток заявителю в течение трёх дней со дня регистрации отзыва заявок. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети Интернет: ntavda.admtumen.ru, torgi.gov.ru/

Перечень представляемых претендентами документов и требований к их оформлению:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (физических лиц);

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу, в течение месяца принятия заявок.

4. Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Рассмотрение заявок на участие в аукционе и определение участников аукциона состоит по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309 – 5.11.2014г. в 10:00 по местному времени.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приема заявок на участие в аукционе.

5. Место, дата, время и порядок проведения аукциона: аукцион состоится 7.11.2014г. в 10:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации, в следующем порядке:

- аукцион ведёт аукционист;

- аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона:

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы:

- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 раза.

Если после трехкратного объявления размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

- по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номера билета победителя аукциона.

6. Предмет аукциона – право на заключение договоров аренды земельных участков.

ЛОТ № 1 - земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 49.

Площадь земельного участка – 1230 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в центральной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 11-1, с запада – земельные участки с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 51, с востока – с. Нижняя Тавда, улица Калинина, 47а.

Параметры разрешённого строительства объекта капитального строительства:

Многоквартирные жилые дома, этажность - до 3- эт., высота – до 12 м. Отступ от границ смежных участков - не менее 3 м. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий – от 3 до 25 м.

Обременения – отсутствуют.

Ограничения использования – не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:2893.

Вид разрешённого использования земельного участка: для строительства офисного здания.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 195 от 11.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 05/14 от 16.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети; справка № 113 от 18.06.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям: на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) 24000 (Двадцать четыре тысячи) рублей, на основании отчёта об оценке № 52/14 от 25.07.2014г., выполненного независимым оценщиком Зюряевым Владимиром Николаевичем.

Шаг аукциона установлен в размере 5%, что составляет 1200 (одна тысяча двести) рублей.

Размер задатка определен 20% от начальной цены, что составляет 4800 (четыре тысячи восемьсот) рублей.

Срок аренды земельного участка – 3 года с момента подписания договора аренды.

7. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта:

Претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 20 % начальной цены лота на расчётный счёт администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт в срок не позднее 31.10.2014г.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715 КПП 722401001, номер счёта получателя платежа: 40302810371070000002, наименование банка: Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк», БИК: 047102622 /с 30101810800000000622, наименование платежа - задаток для участия в аукционе № ОА 6/14 по лоту № _____.

Внесённый для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается. При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возвратить внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется организатором аукциона в течение 3 (трёх) дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщение об отказе в проведении аукциона размещается на сайте в сети Интернет. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней извещает участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвращает участникам аукциона внесённые задатки.

8. Место и срок подведения итогов торгов, порядок определения победителей:

Место подведения итогов торгов: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309.

Срок подведения итогов торгов: 7 ноября 2014г.

Порядок определения победителей: Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка.

Срок заключения договора аренды земельного участка:

Договор подлежит заключению в срок не позднее 10 (десяти) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Условия и сроки платежа по договору, реквизиты счёта:

Арендная плата за использование земельного участка по договору аренды, заключённому по результатам торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, за первый год вносится (за вычетом суммы внесённого для участия в аукционе задатка, который засчитывается в сумму арендной платы) по договору аренды единовременным платежом, в дальнейшем арендная плата вносится арендатором равными частями, ежеквартально.

При этом обязательства арендатора по уплате арендной платы считается выполненным с момента поступления денежных средств на расчётный счёт, указанный арендодателем.

Получатель (для оплаты по договору):

УФК по Тюменской области (Администрация Нижнетавдинского муниципального района), ИНН 7219007715 КПП 722401001

Номер счёта получателя платежа:

КПП 721901001, ИНН 7219007715 Р/с № 40101810300000010005 в ГРКЦ ГУ Банка

России по Тюменской области г. Тюмени БИК 047102001

Назначение платежа:

(КБК) 058 111 05013 10 0000 120 (ОКТМО) 71632450

Назначение платежа: Арендная плата за земельный участок по договору № _____ от _____ г.

9. Порядок ознакомления с иными сведениями:

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 307, по телефону: 8 (34533) 2-50-80, 2-43-08.

Реклама. Объявления. Поздравления



Администрация Тавдинского сельского поселения поздравляет пенсионеров, тружеников тыла с тёплым и сердечным праздником – Днём пожилых людей!

Примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к родной земле и вклад в её процветание! Пусть осенняя пора, в которую вы вступили, будет светлой и ласковой! Будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам детей и внуков!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

Поздравляем **Тамару Александровну Маняхину** с юбилеем!

Давайте не будем озвучивать возраст! Пусть он останется маленькой тайной. Но все поздравления, пышные розы. Сегодня дарованы Вам не случайно. Красивые строки в красивых открытках. Слоvesно украсят Ваш юбилей. Звучит благодарность в тех строках открыто, и льётся из уст восхищенье гостей. Звучат пожелания, сыплются тосты, и звоном весёлым смеются бокалы. Давайте сегодня не будем про возраст! Душа молода, а это немало! Коллеги-журналисты

БУРЕНИЕ Скважин на воду

Готовая скважина за 1 день

- + насос и шланг в подарок!
- + рассрочка без переплаты;
- + скидки для пенсионеров;
- + гарантия.

от 1000 руб.

8 9324 700-700

БУРЕНИЕ Скважин

Гарантия 3 года.
Стаж работы в бурении 40 лет.

8-922-049-64-90,
8-950-498-03-93.

ОГРН 308723202100062. Реклама

Салон «МЕБЕЛЬНАЯ СТРАНА» объявляет осенние скидки!

Мягкая мебель, диваны, обеденные зоны в наличии и под заказ. Скидки. Рассрочка. Кредит. Доставка бесплатно.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ «Заречье», павильон № 30.

ОГРН 309723223100158. Реклама

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19

Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

ОГРН 305720701400109. Реклама

В магазине «Радуга» (индивидуальный предприниматель Ирина Михайловна Домашова) **распродажа осенних луковичных. Скидки до 30%.**

Мы ждём вас с 8:30 до 18:00 по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 18 (возле больницы, в здании аптеки), 2 этаж. ОГРН 304720312800250. Реклама

ОАО «ХАНТЫ-МАНСКИЙ БАНК» проводит конкурс на замещение вакантной должности специалиста консультационного пункта в с. Нижняя Тавда.

Предъявляемые требования:

- 1) опыт работы в сфере продаж – не менее одного года;
- 2) желателен опыт работы по направлению кредитования физических лиц;
- 3) высшее экономическое образование;
- 4) инициативность, коммуникабельность, грамотная речь.

Резюме направлять в течение трёх недель со дня публикации по e-mail: Aershova@khmb.ru. Обращаться по тел. 8(3452) 469-869.

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1971. Реклама

Работа

Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнетавдинском районе Тюменской области **приглашает на временную работу специалиста в отдел назначения, перерасчёта, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц.** Требования: высшее либо среднее профессиональное образование (экономист, юрист, менеджер по социальной работе), стаж работы не менее трёх лет, знание компьютера на уровне уверенного пользователя. Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 12, тел. 8(34533) 2-33-44. ОГРН 1027200852491. Реклама

В ООО «Арго-Лес» **требуются: бригада плотников** для рубки срубов на территории Новоатъяловского лесничества Ялуторовского района Тюменской области; **бригады для заготовки леса** (возможно со своей техникой); **тракторист** на ДТ-75, ТДТ-55, МТЗ-82; **водитель** на УАЗ. Обращаться в рабочее время по тел: 8(3452) 30-44-74, Юлия, 8-912-926-30-19, Виктория. ОГРН 1127232033081. Реклама

ООО «ПК «Молоко»» **требуются: менеджер по продажам, оператор паровых и водогрейных котлов на газообразном топливе.** Обращаться в приёмную по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 52 или по тел. 8(34533) 2-45-57. ОГРН 1077203056743. Реклама

Обществу с ограниченной ответственностью «Паллада» в с. Тюнево на постоянную работу **требуются изготовители пищевых полуфабрикатов (пельменщицы), грузчики, менеджер.** Развозка транспортом предприятия. Своевременная выплата заработной платы. Тел: 8-932-476-82-20, 8(34533) 48-3-86. ОГРН 1027200826938. Реклама

фирменный салон KOMANDOR

в Нижней Тавде

+7 932-321-88-11

2-41-97

ул. Октябрьская, 4

Ваша мебель? Безопасна!

СКИДКИ % ПРЕДОПЛАТА РАССРОЧКА! КРЕДИТ!

- ШКАФЫ-КУПЕ
- Гардеробные
- Прихожие
- Межкомнатные двери-купе
- Мансардные шкафы-купе

Безопасные:

Закажи выгодно сейчас!

ОГРН 1127232021509. Реклама

ОКНА

ФАСАДЫ • ВОРОТА • ПЕРЕГОРОДКИ • РУЛОННЫЕ ШТОРЫ РОЛЬСТАВНИ • ЖАЛЮЗИ • ОБШИВКА ЛОДЖИЙ ПАНЕЛЯМИ ПВХ

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:

К 10-летию компании «Имидж»

АКЦИЯ «KIA RIO и 20 ценных призов»

Акция проводится с 1.03.14 по 30.11.14 г. Полная информация об условиях проведения акции по телефону: 2-53-05

РАССРОЧКА без % и первоначального взноса! Подробности по тел. 2-53-05

с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4, офис 3

т/ф: (34533) 2-51-95, 2-53-05 сайт компании: www.okna-image.ru

ОГРН 1077203000770. Реклама

Выполню отделочные работы любой сложности: выравнивание потолков, кафель, обои, ламинат, гипсокартон, обшивку балконов, заливку фундамента, кладку, покрытие крыши, обшивку мансард. Стаж работы 10 лет. Цены разумные. Тел: 8-950-482-91-73, 8-952-685-86-00.

Учту ваши финансовые возможности и эстетические пожелания.

БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ Скважин на воду

Внутри дома, в любом месте (без заезда на участок) малогабаритной ручной установкой под ключ.

Цена 1000 руб за 1 метр. Возможна рассрочка.

Тел: 8-952-348-26-61, 8-932-321-06-92, Андрей.

Бурение скважин

- специалисты-геологи;
- 5 лет гарантия, договор;
- пенсионерам хорошие скидки;
- насос + шланг в подарок.

8-919-573-00-12
8-900-379-77-28

ОГРН 389644132380027. Реклама

Продам

Молоко козье (150 руб./литр); **козлик** зааненской породы от четырёх месяцев; **кроликов** от трёх месяцев; **овец** курдючных эдильбаевской породы. Тел. 8-952-342-00-17. Реклама

Поросят двухмесячных. Тел: 8(34533) 2-33-68, 8-919-938-08-72. Реклама

Поросят. Тел. 8-982-921-91-21. Реклама

Корову дойную. Тел: 8(34533) 2-39-69, 8-905-858-79-61. Реклама

Корову красно-пёструю (второй отёл); **сено** (10 рулонов). Тел. 8-952-348-90-54. Реклама

Лошадей (шесть голов). Тел. 8-950-486-95-67. Реклама

Дрова сухие крупной колки 4,5 куба, без доставки. Тел. 8-922-485-39-30. Реклама

Дрова, песок, грунт на отсыпку, **перегной, чернозём. Услуги экскаватора.** Тел: 2-34-11, 8-922-483-44-05, 8-929-261-60-84. Реклама

Дрова колотые и в чурках, сухару. Тел. 8-952-670-88-99. Реклама

Дрова колотые и в чурках. Доставка по району. Тел: 8-982-961-58-37, 8-904-462-67-61, 8(34533) 2-43-59. Реклама

Песок, перегной, землю плодородную, грунт на отсыпку. Тел. 8-932-323-13-83. Реклама

Бур на базе МТЗ-80 с передним ведущим мостом 1981 года выпуска в рабочем состоянии. Глубина бурения 2м, установка же-

ОГРН 313723208000064. Реклама

ОГРН 313723208000064. Реклама

ОГРН 313723208000064. Реклама

ОГРН 313723208000064. Реклама

ОГРН 313723208000064. Реклама

ОГРН 313723208000064. Реклама

Разное

Сдам в аренду помещение 16 кв.м под офис или магазин (350 руб/кв.м). Тел: 8-905-807-34-55, 8-912-995-43-01. Реклама

Сдаются в аренду площади для стоянки автомашин в отопляемом помещении и два помещения под офис. Тел: 8(34533) 2-31-40, 2-33-06, 2-38-97. ОГРН 1027200823088. Реклама

ЕВРОВАГОНКА липовая (850 руб/кв.м), осиновая для бани 17х88 (от 20 руб./п.м). **ДВЕРИ** для бани. Цена 2500 руб. Тел: 8-904-164-65-22, 8-904-545-72-60. Реклама

Такси «Амур» 8(34533) 25-2-22.

Пользуясь услугами нашего такси, вы получаете купон «Амур». Собрав 20 купонов и оформив заказ такси, вы получите ПОДАРОК!

ОГРН 313723208000064. Реклама

Организация реализует **брус, доску обрезную, заборную доску, штакет, столбики, дрова берёзовые.** Возможна доставка. **Купим лес-пиловочник, самосвальную тракторную телегу.** Тел: 8(3452) 47-93-71, 8-950-484-63-07.

ОГРН 306720308200042. Реклама

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления

СКИДКИ НА ВСЁ!!! ООО «ВЕК»
Ритуальные услуги
 Копальщики, катафалк, гробы, кресты, венки...
ПАМЯТНИКИ
 гранит, мрамор, мраморная крошка, оградки, столы, лавки, фотоовалы.
8 982 948 12 25 круглосуточно
 Работаем по всему Н.Тавдинскому району.
 с.Н.Тавда, ул. Сакко, 18/3, с. Велижаны, ул. Ленина, 8
 ОГРН 1127232041210. Реклама

Приглашаем
в магазин по про-
даже свежей сви-
нины, а теперь и
говядины!
 Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 18 (2 этаж здания аптеки).
 ОГРН 1127232018539. Реклама

6+ **Тавда-вести 102,3 FM**
 8 октября 18:10 Новости 18:16 Реализация пнп «Развитие АПК» 18:25 Земля сибирская 18:35 Реклама, поздравления.
 10 октября 18:10 Новости 18:16 В администрации района 18:25 Реализация пнп «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» 18:35 Реклама, поздравления.
 В программе возможны изменения.
 реклама тел. 2-49-70 поздравления

Магазин цветов «Виктория»
 приглашает жителей и гостей Нижней Тавды за покупками по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ «Заречье», павильон №7.
 Живые цветы в срезке и комнатные, воздушные и гелевые шары. Различные композиции из шаров и цветов. СКИДКИ. АКЦИИ.
 Бесплатная доставка по Нижней Тавде.
 Для заказа звоните по тел. 8-992-311-88-78. Мы вас ждём!
 ОГРН 314723206500160. Реклама

6 октября в ТЦ «Заречье»
состоится продажа верхней женской и мужской одежды.
 Кожаные куртки, кашемировые пальто, кожаные пальто на мулоне. Большой выбор норковых и мутоновых шуб, шубы из бобра.
 Головные уборы (большой выбор норковых шапок).
 Новая коллекция женских зимних дублёнок.
Распродажа пуховиков!
 Кредит до трёх лет без первоначального взноса.
 ОГРН 305353304200025. Реклама

Салон штор
переехал
 с ТЦ «Заречье» в центр на ул. Ленина, 16, вход с ул. Октябрьской.
 Добро пожаловать!
 Тел. 8-922-489-12-45.
 ОГРН 305720321400196. Реклама

6 октября в ТЦ «Заречье»
состоится продажа обоев
 Большой выбор шелкографии и флизелина.
 ОГРН 305353304200025. Реклама

Купим рожь и пшеницу свежего урожая оптом.
 Тел. 8-912-222-38-36.
 ОГРН 1126678008489. Реклама

ПРИХОДИ И ЗАКАЖИ ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ! ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ -СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ!
ОКНА
 из пластика и алюминия
 ОГРН 1117232018892. Реклама
 Н.ТАВДА, ул. Свердлова, 33
 тел. 8(34533)2-37-29
 НАЙСПЛАСТ
 ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Дорогие модницы!
 В магазине «Ева» **осенний ценопад!**
 Спешите приобрести по выгодной цене женскую, подростковую, детскую одежду; головные уборы, палантины, перчатки; сумки, ремни, зонты; бижутерию, косметику.
Новинки сезона – модные куртки, джинсы на флисе.
Скидки именинникам, школьникам, студентам, пенсионерам. В продаже имеются **подарочные сертификаты** – это лучший подарок для коллег, родственников и партнёров. Счастливые обладатели подарочного сертификата получают возможность самостоятельно выбрать то, что им действительно нужно!
 Ждём вас в ТЦ «Заречье», павильон №6.
 Вырежи купон – получи скидку!
 ОГРН 311723218100115. Реклама

ГАОУ СПО ТО «Нижнетавдинский многопрофильный техникум» проводит набор обучающихся на платной основе в вечернее время по следующим профессиям:

Наименование программы	Срок обучения
Тракторист	3 месяца
Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования	3 месяца
Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования	2,5 месяца
Повар	2,5 месяца
Кондитер	2,5 месяца
Водитель автомобиля	3 месяца
Слесарь по ремонту автомобилей	2 месяца
Каменщик	3 месяца
Электросварщик ручной сварки	3 месяца
Печник	3 месяца
Штукатур	2 месяца
Маляр	3 месяца
Оператор машинного доения	3 месяца
Животновод	3 месяца
Оператор животноводческих комплексов и механизированных ферм	3 месяца

Заявления принимаются с 15 сентября 2014 года.
 Обращаться по телефону 8(34533) 2-41-12.
 Лиц. 72 Л 01 № 0000500 от 28.11.2013г. Реклама

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАСПОРТА НА ЛЮБЫЕ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ (дома, квартиры, сооружения), КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ОФОРМЛЕНИЮ НЕДВИЖИМОСТИ.
 С. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, 2 этаж.
 Тел. 8(34533) 2-45-48, МУП «Возрождение».
 ОГРН 1022700855362. Реклама
Скидка на комплекс работ!!!

ОГРН 306720314200106 **Агентство ИП Усов ВВ**
Ритуальные услуги
 Услуги копальщиков, катафалка и др.
ГРОБЫ, ВЕНКИ, ПАМЯТНИКИ и прочие принадлежности.
 Работаем по Н-Тавде и Н-Тавдинскому району. Заказы принимаем, как в агентстве по адресу: с.Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 2,
 так и по тел: **8-908-868-12-87(круглосуточно), 8-922-006-40-02(магазин).**
НАШИ ГАРАНТИИ: ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ, КАЧЕСТВО, ОПЫТ.

Ответы
 на кроссворд, опубликованный в № 78 от 27.09.2014г. Вундеркинд. Увеличение. Предплечье. Туберкулёз. Мюнхгаузен. Шахназаров. Инквизитор. Рецидивист.

Кроссворд

СТРОИТЕЛЬНЫЙ, ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ	СРЕДСТВО ДЛЯ ПЕРЕМЕЩЕНИЯ, ПЕРЕДВИЖЕНИЯ	ПОДРАСТАЕТ, ЧТОБЫ ВСТАТЬ НА НАШИ МЕСТА	ПРАЗДНОВАНИЕ ПОБЕДЫ	РЕЖИССЁР ... КУРОСАВА	СОРТ МОРОЖЕНОГО ИЗ СЛИВОК	САМОЛЁТ
КОНДИТЕРСКОЕ ИЗДЕЛИЕ С ДЖЕМОМ ИЛИ МАКОМ	НЕОПАСНАЯ АКУЛА, КОТОРАЯ ВОДИТСЯ В ЧЁРНОМ МОРЕ	ПЛЮЩЕНКО, АРШАВИН, САФИН, ДОБРОСКОК – КАЖДЫЙ В ОТДЕЛЬНОСТИ	ДВОР ИЛИ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД СТЕКЛЯННОЙ КРЫШЕЙ	... БЫЛ ПЬЯН И ФОКУС НЕ УДАЛСЯ	УВЕРЕННОСТЬ, ОСНОВАННАЯ НА ИДИОТИЗМЕ	ИСЛАМСКОЕ ГОСУДАРСТВО

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.
 Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
 Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
 Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
 Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 8 руб. 44 коп.
 Электронный вариант и верстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
 Заказ № 2042 Тираж 2483.
 Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 3.10.2014 г. 9:00.